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Yacts Nel KoHTpoabHas padora Nel.

BAPHAHT Nel

Barmeaims Matparmsii nomasoy P(A), rae p(x)= x-4x+13,
-1
A=
23
Pemmurs crcteny ypassermit Mooy Iaycca (HCKTIOSEHNA HEMIBECTHELX)
M+ ;=2
2343y +3x3=0
33+ 2x +x =1
Tlocuurars OnpeeTurens MaTpHIs! cHCTeMs! u2 14

a) no ITpaenty 3eeszer (Tpagmry TpeyromsHuKoE)
&) pastomenmen OnpeaeTuTens o cTpoke (cToaomy)

PemmuTs CHCTEMY YpaBHeHHH C OMOITEIO OGPATHOR MATPHIIB!
(Bsmmcars OnpeAemres cacTems, Bce ATrebpairieckie J0MOTHEHNI,
TIprcoe AHHexRYI0 MATPHITY CHETEMS).

3 +3xy + 203 =11

Xy 45w =T

3 +4xy +8x; =19

Penmrs crctenty ypassenmii w3 1.4 o npasmy Kpavtepa
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Yacte Ne

2 KoHTpoabHast patoTa N
BAPHAHT Nel

6. Pemurs Matpirasoe ypasente:

4 3 12
A5 2)-6 )
7. Hccenopats CHCTeMY THHEHHEIX YDABHEHHH Ha COBMECTHOCTS H HEONPESTEHHOCTS,
He pema ee.
N tmt o =3
2y-x +ox =2
X+ 4 + 20 =5
8. Hceneaonats cucteny mmefius ypasmermii, EcTu ona coBMecTHa, ykasaTs GasncHsii

MO, GascHIe 1 cBOoAHEIE nepeyenmbie. Pemms crcTeny MetoAo Kpavepa.
Brimicars, obmee 1 070 TacTHOE pemese

N+ X - % 2=

2
23 +3%, 4% + x, =3
—xtxn - 3 43 =15




